

铁道部解读2万亿投资:

铁路建设是拉动内需的“火车头”

“如果说1998年亚洲金融危机国家采取的是以公路基建投资为主拉动内需,那这一次会以铁路投资为主。”10月27日,铁道部总工程师何华武在接受记者专访时如此表示。

拉动经济增长的亮点

这一判断源自10月21日的国务院常务会议。在当天会议核准的一揽子基础设施建设项目中,铁道部新闻发言人王勇称,“铁路新项目的投入,是拉动经济增长的重要亮点”。

据王勇介绍,截至目前,国务院批复的铁路投资额已经达到2万亿元,其中在建项目的投资规模超过了1.2万亿。“随着铁道部与各地政府战略合作,共同开发建设不断推进,有些数字还将进一步增加”。

何华武解释,国家对铁路的投资,不仅可以加快完善铁路路网,还会对钢铁、水泥、机械、有色金属、电子电器等行业起到有力的拉动作用。

另外,“铁路建设还将直接提供150多万个就业机会,这并不包括铁路系统的职工。”何华武说。

正进入投资旺盛周期

按照国家此前批准的铁道部“十一五规划”,国家计划于2006~2010年间投入1.25万亿元进行铁路基本建设。

规划以“新建线路”“客运分离”“线路改造”为主体思想,提出将铁路营运里程从2005年的7万公里提高到2010年的9万公里,在2010年达到10万公里。2010年前新建7000公里客运专线,2020

年前建成12000公里客运专线,实现主干线的客货分离。

然而,从美国到中国,从金融领域到实体经济,全球金融危机正在愈演愈烈。如何扩大内需,保持经济平稳增长已经成为决策层面临的首要问题。

10月21日,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,核准了包括铁路、公路、机场、核电站、抽水蓄能电站等一批基础设施建设项目,同时决定加快南水北调中、东线一期工程建设进度。这一系列刺激经济的措施,铁路投资被认为是拉动内需的“火车头”。

国家发改委综合运输研究所前所长、现任党委书记董焰称,这一举措与1998年亚洲金融危机国家大规模启动公路建设以刺激经济相当。而当前,由于对未来趋势

的不确定性,老百姓已经捂紧了钱袋,靠百姓掏钱启动消费,基本上不太现实;在基础设施领域,房地产市场正进入新一轮调整期,人们购房消费萎靡;铁路是关系国计民生的大战略工程,通过财政资金的投入,可以更好地吸引社会资本参与。

而铁路建设也正在进入投资旺盛周期。据铁道部副部长王志国此前向记者透露,2003年以来,铁路建设累计开工里程达到12902公里,投资总规模达到8682亿元,投产新线6210公里。

而据董焰透露,批复的2万亿元投资资金,将主要分三部分使用,一部分用于高铁建设,一部分用于城际铁路,一部分用于铁路干线的完善。

据《21世纪经济报道》

北京多家社会加油站降价

93号汽油每升最多便宜0.37元

尽管政府方面没有统一下调汽、柴油等成品油零售价,但是在国际油价暴跌、北京市汽、柴油需求下降的大背景下,部分加油站已“提前行动”。昨天,记者接到业内人士爆料,北京多家社会加油站已悄然降价,其中降幅最大的加油站93号汽油仅售6元/升。

昨天,记者调查多家社会加油站后发现,不少加油站正纷纷降价促销。其中,北京腾远兴业加油站降幅最大,93号汽油仅售6元/升,较目前本市6.37元/升的普遍零售价便宜了0.37元/升;97号汽油售价6.4元/升,较目前本市6.78元/升的普遍零售价便宜了0.38元/升。该加油站

服务人员告诉记者,上述价格是从10月中旬开始执行的,目前尚无停止降价促销的日期。昨天,吉利加油站的服务人员也告诉记者,从10月下旬开始,该加油站的93号汽油价格比目前北京市普遍零售价便宜0.07元/升;若使用该站的加油卡加油,每升则可便宜0.12元。

不仅是社会加油站,一些中外合资加油站也搞起了促销。据壳牌公司服务人员介绍,从10月中旬开始,北京市有近10家壳牌加油站开展了“每加10升油返1元”的促销活动。此外,中化道达尔加油站也推出了“加油满150元送水”促销活动。

据《京华时报》

1~9月份江苏社会消费品零售总额居全国第三位
“吃住”花费前三季度大涨35.9%

快报讯 (通讯员 苏统 记者 郑春平) 今年1~9月份,江苏省的“消费形势”明显拉升。省统计局的数据显示,其间全省累计实现社会消费品零售总额7057.2亿元,增长23.9%,比去年同期加快了6.7个百分点。

从销售行业看,增幅最快的是“吃”和“住”。1~9月份全省批发和零售企业累计实现零售额6118.0亿元,增长22.3%;住

宿和餐饮业累计实现零售额873.5亿元,同比增长35.9%。在全国各省市中,江苏省累计实现社会消费品零售总额居全国第三位,仅次于广东、山东。江苏省的增幅高于全国增幅(22.0%)1.9个百分点,列全国第七位。专家分析称,社会消费品零售总额大幅攀升,一方面与物价上涨因素有关,另一方面也与消费需求增加有关。

9月江苏粮食出口锐减逾九成

快报讯 (记者 陈英 通讯员 许洋) 昨天从南京海关了解到,今年以来,江苏口岸的粮食出口呈现下滑态势,尤其是9月份,相比去年同期下降了93%。粮食出口大幅萎缩,主要是政府从去年底起连续推出了一系列平抑粮价、限制粮食出口保国内供应的宏调措施发挥了效应。如从去年12月20日起

取消粮食及其制粉出口退税,并于今年1月1日起对小麦、玉米、稻谷、大米、大豆等原粮及其制粉征收5%至25%不等的出口暂定关税,对小麦粉、玉米粉、大米粉等粮食制粉实行出口配额许可证管理。在全球粮食危机蔓延态势下,国家对粮食出口连踩“刹车”,对稳定国内粮食市场供给具有明显作用。

天天出彩

车险享受高折扣不容易了

高先生前不久刚刚买了车,在4S店想购买车险时却发现,保费涨价了。“我的同事在我之前买的车,保费好像只要3600多元,我现在要4000元呢。”高先生说。记者了解到,人保、都邦等南京车险公司均已经将新车保险的票面折扣统一调整到了8.55折。这么一来,新车买保险就要多花几百块钱了。

不是保费涨了

都邦财险的负责人告诉记者:“最近车险的保费的确有所上浮,但不是保费本身上涨,而是折扣没有原来这么大了。”这位负责人表示,所谓折扣,是根据车主的驾龄、出险情况而定的,车主驾龄长、出险少,所获得的折扣就越大。“一般来说,保监会规定的最大折扣是7折,也就是说车主条件再好,我们只能打7折,而如果是新手,折扣肯定不可能这么

大。”该负责人表示,现在虽然保费没变,但各个车险公司在执行的过程中更加严格了,什么样的车主折扣多大,不会像以前那么松了。

南京某财险公司一位不愿透露姓名的人士表示:“保费的折扣浮动是为了奖励优质驾驶人,惩罚劣质驾驶人。”据了解,大部分财险公司的理赔记录中,新车占据了绝大多数,因此该人士认为,这样的车主本就不该享受最高折扣。“因为保险公司竞争激烈,各家都把价格压得很低,因此对于不该享受到高折扣的人也睁一只眼闭一只眼。”

车险赔付率上升

之所以这么做,是因为今年8月底,保监会出台了《中国保监会关于进一步规范财产保险市场秩序工作方案》,要求“进一步规范财产保险市场秩序工作方案”。文件中虽

然没有涉及具体车险折扣或费率调整的要求,但是很明显地提到“规范变相降低费率”。

与此同时,在保监会的要求下,上个月月底,全省23家经营车险的保险公司共同签署了行业自律公约,严禁公司通过“贴费”开展恶性竞争。公约规定各个保险公司新车商业险的费率上限最低只能调整到8.55折。业内人士表示,车险虽然是重头险种,但今年以来保费收入增加减缓,赔付率不断攀升。与此同时,今年经济大环境不佳,保险公司本身的经营压力很大。

对此江苏保险学会的专家表示,无论是车险还是其他险种,市民在购买保险时不要只关注价格,在选择保险公司的时候别忘了仔细查看不同公司的保单,对它的保障范围、免赔条款,以及服务等方面都要进行考察。

快报记者 张波

体彩排列3(08295期)
中奖号码:9 4 4 奖级 中奖注数 每注奖额 直选 6025注 1000元 组选3 5973注 320元 组选6 0注 160元
体彩排列5(08295期)
中奖号码:9 4 4 5 6 奖级 中奖注数 每注奖额 直选5直选 32注 100000元
传统型体彩(08169期)
中奖号码:4 0 1 5 9 0 7 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 4注 81884元
体彩22选5(08295期)
中奖号码:1 2 6 16 17 19 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 12注 74681元
福彩双色球(2008127期)
红球号码:5 8 19 22 27 30 蓝球号码:13 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 3注 6333333元
福彩15选5(2008295期)
中奖号码:3 6 7 10 11 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 118注 4673元
福彩3D游戏(2008295期)
中奖号码:8 0 8 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 420注 1000元 组选3 684注 320元 组选6 0注 160元
快乐扑克 2008-10-28 当日中奖注数:1545注 当日中奖金额:104863元



发售日: 2008年10月29日至11月3日 起息日: 2008年11月5日

产品名称	币种	期限	投资标的	年化收益	理财金额
非凡财富稳健186号理财产品(B169)	人民币	38天	本基金产品募集资金主要投资于银行承兑汇票资产,其余资金也可投资于国债、巨债逆回购、金融债、央行票据、银行存款等,进行短期投资运用。	3.55%	5万元起,1万递增
非凡财富稳健187号理财产品(B170)	人民币	31天		3.50%	
非凡财富稳健188号理财产品(B171)	人民币	56天		3.60%	
非凡财富稳健189号理财产品(B172)	人民币	92天		4%	

风险提示: 购买前请至民生银行各网点进行风险评估。在了解产品所有投资风险后方可购买。

收益测算及风险示例: 在不发生信用风险且不发生政策风险的情况下,客户可获得相应的年收益; 在发生信用风险或政策风险且不利的情况下,客户收益可能无法达到约定的年收益,甚至本金可能蒙受损失,同时可能享受预期收益率延期支付。

95568
www.cmbc.com.cn

南京朗驰五金市场

11月初正式招商

欢迎有意向的单位及经营者前来报名

市场紧邻赛虹桥立交东北角,西与银桥市场隔桥相望,处于赛虹桥市场群的中心地带,具有独特的商圈优势。市场分南区、北区及独立包间,商铺均位于一楼,南区层高5.1米,北区层高4.1米,中心区域的独立包间均配置了独立的办公室及商务洽谈室,并配有货梯、宽带、防盗监控等设施,基础条件优越。拟2008年12月底开业。

地址:秦淮区应天大街586号 | 市场交通便利,经过的公交线路有:东奥线、16路、39路、49路、110路、111路、116路、126路。

招商电话:025-52418991 | 联系人:马先生 朱女士